

# आवध की आवाज

www.avadhkaawaz.com

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र राजधानी लखनऊ उत्तर प्रदेश से प्रकाशित

वर्ष-10 अंक-257

R.N.I.- UPHIN/2012/45127

लखनऊ

रविवार 16 जनवरी 2022

पृष्ठ - 4

मूल्य-3 रूपया

## संक्षिप्त समाचार



**अवध की आवाज ब्यूरो**  
उन्नाव। थाना सफीपुर, जनपद उन्नाव दिनोंक 15.01.2022 अवध तमचा व कारतूस के साथ अभियुक्त गिरफ्तार पुलिस अधीक्षक जनपद उन्नाव के कुशल निर्देशन एवं अपर पुलिस अधीक्षक व क्षेत्राधिकारी सफीपुर के कुशल पर्यवेक्षण में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना सफीपुर पुलिस द्वारा एक अभियुक्त को एक अदद अवध तमचा 12 बोर मय दो अदद जिंदा कारतूस बरामद कर गिरफ्तार किया गया।



**अवध की आवाज ब्यूरो**  
उन्नाव। थाना गंगाघाट, जनपद उन्नाव दिनोंक 15.01.2022 अवध तमचा व कारतूस के साथ अभियुक्त गिरफ्तार पुलिस अधीक्षक जनपद उन्नाव के कुशल निर्देशन एवं अपर पुलिस अधीक्षक उन्नाव व क्षेत्राधिकारी महोदय नगर के कुशल पर्यवेक्षण में अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना गंगाघाट पुलिस द्वारा एक अभियुक्त को एक अदद अवध तमचा 315 बोर मय दो अदद जिंदा कारतूस बरामद कर गिरफ्तार किया गया।

**पीसीएस मुख्य परीक्षा स्थगित करने की अर्थियों की मांग का युवा मंच ने किया समर्थन**  
**अवध की आवाज**  
लखनऊ। पिछले दिनों जिस बीजेपी के साथ देश में संक्रमण का खतरा बढ़ा है उसके मद्देनजर उत्तर प्रदेश सरकार के दिशानिर्देश पर यूनिवर्सिटी कालेज तक की परीक्षा स्थगित कर दी गई, तमाम तरह के प्रतिबंध लगा दिये गए हैं। चुनाव आयोग द्वारा चुनावी जनसंपर्क तक में तरह तरह के प्रतिबंध लगाया गया है वैसे में उत्तर प्रदेश सरकार द्वारा 20 लाख अर्थियों वाली ईटीटी परीक्षा को आयोजित कराया जा रहा है जिसका फिलहाल अब शिक्षक मर्ती विज्ञापन से भी कोई संबंध नहीं रह गया है। ऐसे में ईटीटी परीक्षा के औचित्य पर सवाल खड़े हो रहे हैं कि कहीं योगी सरकार लोगों की जिंदगी को खतरे में डालकर यह आहता परीक्षा युवा हितैषी होने के महज दिखावा के लिए तो आयोजित नहीं करा रही है ऐसे गंभीर आरोप लग रहे हैं। दरअसल ईटीटी परीक्षा के दौरान पिछले दिनों देखा गया था कि परीक्षा केंद्रों से लेकर बस अड्डा आदि जगहों पर भारी भीड़ एकत्र हुई जिसमें कोरोना गाईडलाइन का अनुपालन संभव ही नहीं है। युवा मंच ने प्रदेश सरकार और पीएनपी से जानकारी मांगी है कि क्या इतनी भीड़ परीक्षा के आयोजन के संदर्भ में संक्रमण महामारी विशेषज्ञों से परामर्श व दिशानिर्देश लिया गया है। दरअसल योगी सरकार तीसरे नंबर से निपटने के लिए पहले की तरह ही सिर्फ शोखी बघारने में लगी है और गंभीर नहीं है।

## गोरखपुर से उम्मीदवार बनने पर सीएम योगी ने जताई खुशी, बोले- 10 मार्च को भाजपा बनाएगी सरकार

लखनऊ (वेब वार्ता)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ गोरखपुर सदर विधानसभा क्षेत्र और उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य प्रयागराज के सिराथू सरकार ने सबके लिए काम किया है। लोगों का प्रधानमंत्री मोदी पर भरोसा है। इसलिए भाजपा फिर से 300 प्लस सीटों के साथ सरकार बनाने जा

निर्वाचन क्षेत्र से चुनाव लड़ेंगे। केन्द्रीय मंत्री एवं उत्तर प्रदेश के चुनाव प्रभारी धर्मेश्वर प्रधान ने शनिवार को उम्मीदवारों की घोषणा की। पार्टी की प्रथम सूची में कुल 107 उम्मीदवारों के नाम हैं। इसमें पहले चरण के 57 और दूसरे चरण की 48 सीटों पर नाम तय किए गए हैं। प्रधान ने कहा कि उत्तर प्रदेश में 15 करोड़ मतदाता हैं। उन्होंने कहा कि हमारी

## मायावती ने 53 प्रत्याशियों की जारी की सूची, सत्ता में वापसी का किया दावा

लखनऊ (वेब वार्ता)। बहुजन समाज पार्टी (बसपा) की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने अपने 66वें जन्मदिन पर पहले चरण की 58 में 53 उम्मीदवारों की सूची जारी की है। साथ ही सत्ता में वापस आने का दावा भी किया है। बसपा सुप्रीमो मायावती ने अपने जन्मदिन के अवसर पर प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि पिछले वर्ष की तरह इस वर्ष भी मेरे जन्मदिन को कोविड-19 प्रोटोकॉल का पालन करते हुए मनाया जा रहा है। मेरे जन्मदिन को जनकल्याणकारी के रूप में आज सभी लोग मना रहे हैं। बसपा प्रमुख मायावती ने 66वें जन्मदिन पर आयोजित लखनऊ में शनिवार को कार्यक्रम में दल-बदल कानून को कड़ा बनाने की भी मांग की। इसका सख्ती से पालन किया जाना चाहिए। इस दौरान उन्होंने कहा कि बसपा को सत्ता में वापसी का पूरी उम्मीद है। पिछले कामकाज के आधार पर जनता हमें जिताएगी, विरोधी हमें सत्ता में आने से रोकने के लिए हर हथकंडे अपना रहे हैं, लेकिन जनता उनके इन हथकंडों को समझ चुकी है। मायावती ने पत्रकारों से कहा कि बसपा ने ही प्रदेश में दलितों, पिछड़ों तथा वंचितों के लिए काम किया है। मायावती ने कहा कि हम हर वर्ग की भलाई के लिए सरकार

## सभी पार्टी कार्यकर्ता कोरोना प्रोटोकॉल का पालन करें, कार्यालय में चिपकाया नोटिस-अखिलेश

लखनऊ। सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस करते हुए अपने सभी पार्टी कार्यकर्ताओं से कोरोना प्रोटोकॉल का पालन करने की अपील की है। इस संबंध में सपा कार्यालय के बाहर नोटिस भी

ली गई थी। डीसीपी मध्य अपर्णा गौतम के मुताबिक गौतमपल्ली थाने के बंदरियाबाग चौकी प्रभारी अजय सिंह ने ड्यूटी के दौरान देखा कि सपा कार्यालय परिसर के अंदर दो से ढाई हजार कार्यकर्ता जुटे हैं। वहीं इनके वाहनों से मार्ग अवरुद्ध हो गया। अजय सिंह ने इसकी सूचना उच्चाधिकारियों को दी। इसके बाद पुलिस कमिश्नर डीके ठाकुर के आदेश पर चौकी प्रभारी अजय सिंह की तहरीर पर सपा के ढाई हजार कार्यकर्ताओं के खिलाफ कोविड-19 के प्रोटोकॉल, धारा 144, आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन और महामारी अधिनियम की धारा में मुकदमा दर्ज किया गया है। चुनाव आयोग ने लगाई थी रैली, जुलूस व बैठकों पर रोक डीसीपी मध्य अपर्णा गौतम के मुताबिक चुनाव आयोग ने 9 जनवरी को आदर्श आचार संहिता लागू की थी। उस दिन घोषणा हुई थी कि 15 जनवरी तक रैली, जुलूस व बैठक का आयोजन नहीं किया जाएगा। इसकी सूचना सभी राजनीतिक दलों को दी गई थी, लेकिन सपा के कार्यकर्ताओं ने चुनाव आयोग के निर्देशों का खुला उल्लंघन किया है।

## प्रधानमंत्री मोदी 18 जनवरी को वाराणसी से भाजपा कार्यकर्ताओं से संवाद करेंगे

नई दिल्ली, (वेब वार्ता)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 18 जनवरी को उत्तर प्रदेश के वाराणसी के भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) कार्यकर्ताओं से संवाद करेंगे। पार्टी ने शनिवार

इकाई ने कार्यक्रम की जानकारी अपने ट्विटर हैंडल पर दी और लोगों से नमो ऐप के जरिए अपने विचार एवं सुझाव साझा करने को कहा। निर्वाचन आयोग ने विधानसभा चुनावों की घोषणा करते हुए कोविड-19 के बढ़ते मामलों के मद्देनजर 15 जनवरी तक जनसभाओं और रोड शो पर प्रतिबंध लगा दिए हैं और वह शनिवार को बाद में अपने भावी दिशा-निर्देशों की जानकारी देगा।

**उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव 2022**

हेतु भारतीय जनता पार्टी द्वारा घोषित समस्त प्रत्याशियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

श्रीमती सुनीता बंसल | सदस्य राज्य महिला आयोग, उ०प्र० सरकार

@Sunita4nation | /SunitaBansal





